



В Батырево в отношении подростка, укравшего деньги с банковской карты, возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего жителя села Батырево. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, около 11 часов 07 мая 2020 года несовершеннолетний подозреваемый, находясь в гостях у своего друга в селе Батырево, обнаружил на столе кошелек матери последнего, из которого похитил находившуюся там сим-карту. На следующий день он установил её в свой мобильный телефон, а через некоторое время ему пришло смс-сообщение от мобильного банка о зачислении денежных средств в сумме более 3 тысяч рублей. Используя «мобильный банк» молодой человек перевел их на свой счет и распорядился по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

27 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1467398>